

USLOVI ULASKA U UJEDINJENE ARAPSKJE EMIRATE

Procedure ulaska u Ujedinjene Arapske Emirate se razlikuju po svakom Emiratu posebno.

DUBAI

Građanima Republike Srbije je ukinut vizni režim za Ujedinjene Arapske Emirate od 18.05.2019. i dozvoljen je boravak do 90 dana.

Svi putnici, državljani Republike Srbije, koji putuju u Dubai ili presedaju u ovom gradu moraju imati kod sebe negativan rezultat PCR testa, ne stariji od 48h. Putnik se mora podvrgnuti testiranju najkasnije 48 sati pre dolaska (vreme koje se računa je od trenutka uzimanja brisa, a ne od trenutka kada stignu rezultati);

- Deca do 12 godina starosti (11,99) se ne moraju testirati;
- Test mora biti urađen u laboratoriji koju je odobrila Vlada Ujedinjenih Arapskih Emirata tj. u laboratorijama koje su autorizovane od strane Vlade Republike Srbije (Torlak, Batut, Zavod za biocide, itd.);
- Putnici moraju imati otštampan dvojezični rezultat testa (na srpskom i engleskom);
- Republika Srbija i Ujedinjeni Arapski Emirati imaju potpisan Sporazum o međusobnom priznavanju vakcina, te svi građani Republike Srbije koji su vakcinisani i imaju sertifikat o vakcinaciji, uz negativan PCR test, su oslobođeni karantina; Nevakcinisani građani R. Srbije će biti ponovo podvrgnuti testiranju po sletanju na aerodrom u Dubaiju i u obavezi su da rezultat testa sačekaju u karantinu tj. U hotelskoj sobi (za manje od 24h).
- Svi putnici moraju preuzeti aplikaciju za pametne telephone Al Hosn „COVID DXB APP“ pre nego što napuste aerodrome;
- Republika Srbija trenutno nije na listi zemalja od čijih se državljana zahteva još jedan PCR test na aerodromu u Dubaiju. Ipak, postoji mogućnost da putnik bude nasumično podvrgnut testiranju. U tom slučaju, putnik je dužan da rezultate testa sačeka u svojoj hotelskoj sobi, a koji će stići putem instalirane aplikacije “COVID DXB APP”. Molimo državljane drugih zemalja da se posebno raspitaju o procedurama ulaska u Ambasadi Emirata u zemlji čiji su državljani;
- Svi putnici moraju imati popunjenu Zdravstvenu deklaraciju koja se dobija na aerodromu u Beogradu;
- Putnici moraju imati putno zdravstveno osiguranje (u nastavku više o osiguranju koje pokriva COVID ukoliko putnik putuje kompanijom FlyDubai);
- Nošenje zaštitinih maski je obavezno na svim javnim površinama grada, osim na gradskim plažama i za stolom u restoranu. U hotelu maska nije obavezna, na plaži i prostoru oko bazena. Maska je u hotelu obavezna samo u zatvorenom prostoru i prilikom ulaska u restoran;
- Raspored i satnice šatl buseva koji prevoze goste od određenog hotela do tržnih centara ili plaža mogu se razlikovati u odnosu na planirano, usled pandemije.

ABU DABI

Za ulazak u Abu Dabi je takođe neophodan negativan PCR test i po sletanju na aerodrom radi se još jedan test (besplatno). Karantin je obavezan samo za nevakcinisane putnike koji dolaze u Abu Dabi iz zemalja koje nisu na zelenoj listi. Karantin nije više na snazi, za osobe srpskog državljanstva.

Za vakcinisane putnike:

-Putnici koji u Abu Dabi dolaze iz zemalja koje su na "zelenoj listi" moraju imati negativan PCR test, ne stariji od 48č. Po sletanju na aerodrom biće im urađen još jedan PCR test. Nema karantina. Ukoliko ostaju u Abu Dabiju duže od 6 dana, moraju da urade PCR test 6. dana boravka u Abu Dabiju.

-Putnici koji u Abu Dabi dolaze iz ostalih zemalja moraju imati negativan PCR test ne stariji od 48č. Po sletanju na aerodrom biće im urađen još jedan PCR test. Nema karantina. Ukoliko ostaju u Abu Dabiju duže od 4 dana potreban je PCR test 4. dana boravka u Abu Dabiju. Ukoliko ostaju duže od 8 dana, potreban je PCR test 4. i 8. dana boravka u Abu Dabiju.

Za nevakcinisane putnike:

-Putnici koji u Abu Dabi dolaze iz zemalja koje su na "zelenoj listi" moraju imati negativan PCR test ne stariji od 48č. Po sletanju na aerodrom biće im urađen još jedan PCR test. Nema karantina. Ukoliko ostaju u Abu Dabiju duže od 6 dana, moraju da urade PCR test 6. dana boravka u Abu Dabiju. Ukoliko ostaju duže od 9 dana, potreban je PCR test 6. i 9. dana boravka u Abu Dabiju.

-Putnici koji u Abu Dabi dolaze iz ostalih zemalja moraju imati negativan PCR test ne stariji od 48č. Po sletanju na aerodrom biće im urađen još jedan PCR test. Obavezan je karantin od 10 dana (dobija se GPS narukvica) i PCR test 9. dana karantina. Cena PCR testa je određena od strane Vlade UAE na 50 dirhama (oko 12 eura).

Lista zemalja na zelenoj listi se može naći u sledećem linku:

<https://visitabudhabi.ae/en/plan-your-trip/covid-safe-travel/permitted>

-Za sve koji dolaze u UAE obavezno je da se instalira Al Hosn aplikacija.

-U Abu Dabiju, samo vakcinisane osobe mogu ući u hotel, restoran, supermarket i sva ostala javna mesta. To podrazumeva zeleni status Al Hosn aplikacije. Turisti koji slete na Abu Dabi aerodrom dobijaju poseban unificiran broj (UID) koji im je potreban za instaliranje Al Hosn aplikacije.

Savetujemo da se aplikacija instalira pre putovanja ili odmah po sletanju na aerodrom i da se provere svi podaci, jer se dešavaju greške u aplikaciji koje je kasnije teže otkloniti. Za dobijanje zelenog statusa potrebno je biti vakcinisan i imati podatke o vakcinaciji i negativan PCR test prikazan na Al Hosn aplikaciji. Aplikacija je zelena 30 dana od PCR testa. Za turiste koji dolaze u Abu Dabi kako bi imali zeleni status na Al Hosn aplikaciji i kako bi mogli da pristupe bilo kom javnom mestu (supermarket, šoping centar, plaža...) potrebno je najmanje 5 dana pre putovanja u Abu Dabi instalirati aplikaciju ICA UAE Smart ili posetiti www.ica.gov.ae gde je potrebno popuniti „Register Arrivals Form“ i priložiti vakcinacioni sertifikat na

odobrenje. Po dobijanju odobrenja dobićete sms poruku koja sadrži i link za instaliranje Al Hosn aplikacije. Po sletanju na Abu Dabi aerodrom turisti dobijaju UID broj, koji je potreban za kreiranje naloga na „Al Hosn“ aplikaciji. Vakcinacioni sertifikat i svi PCR testovi koji budu rađeni u UAE bi trebalo da se pojave u aplikaciji.

Napomena: Svi koji su drugu dozu vakcine primili pre 6 meseci, moraju imati i sertifikat o primljenoj i trećoj dozi vakcine.

Do skoro je specifičnost UAE bila da između emirata Abu Dabi i emirata Dubai postoji kontrolni punkt, koji se ne može preći bez negativnog nalaza PCR ili DPI testa. *** PCR test više nije neophodan za prelazak između jednog u drugi Emirat (nezavisno od smera kretanja) *** Za transfer iz Abu Dabija u Dubai, osoba je dužna da, odmah po sletanju, sa aerodroma koristi isključivo usluge javno organizovanog (ne privatnog) prevoza, taxi, minibus, rent-a-car. i sl.

Rezidenti i nerezidenti UAE koji spadaju u kategoriju koja ima obavezan karantin, na samom punktu će dobiti GPS. Više informacija o režimu ulaska u Abu Dabi se može naći u sledećem linku:

<https://visitabudhabi.ae/en/plan-your-trip/covid-safe-travel>

Povratak u Srbiju:

Građani i stanovnici Srbije podležu kućnom karantinu u trajanju od 10 dana. Ovo se **ne odnosi** na:

- Putnici sa sertifikatom o vakcinaciji protiv COVID-19 koji pokazuje da su u potpunosti vakcinisani ili sertifikatom o vakcinaciji protiv COVID-19 koji pokazuje da su primili prvu dozu vakcine AstraZeneca;
- Putnici sa negativnim rezultatom COVID-19 RT-PCR testa izdatim najviše 48 sati pre dolaska;
- Putnici sa potvrdom o oporavku od COVID-19 u poslednjih 6 meseci a najkasnije do 14 dana pre dolaska;
- Putnici mlađi od 12 godina;
- Putnici od 12 do 18 godina moraju imati negativan antigen ili RT-PCR test u roku od 48 sati nakon dolaska;
- Svi nosioci putnih dokumenata, a koji nisu pasoši Republike Srbije, dužni su da se sami raspitaju o procedurama ulaska u Republiku Srbiju. Više informacija na linku:

<https://www.mfa.gov.rs/lat/gradjani/ulazak-u-srbiju/covid-19-uslovi-za-ulazak>